

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Кібербезпека та захист інформації»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації
галузі знань 12 Інформаційні технології
Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

Сьогодні вплив інформаційно-комунікаційних технологій на людське суспільство постійно зростає, а разом з тим виникають нові загрози та виклики. Тому кібербезпека дедалі більше набуває особливої актуальності. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері кібербезпеки та захисту інформації є дуже важливим завданням на сьогодні. Вони будуть захищати різноманітні інформаційні ресурси, у тому числі на об'єктах критичної інфраструктури.

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку має багаторічний досвід підготовки магістрів з інформаційної та кібербезпеки, має потужний кадровий потенціал та велику лабораторну базу. Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Кібербезпека та захист інформації» сформована відповідно до останніх тенденцій в галузі інформаційної та кібербезпеки. На наш погляд, дуже позитивною рисою ОПП є інтеграція компетенцій та результатів навчання з двох стандартів України: Стандарту вищої освіти України магістерського рівня за спеціальністю 125 Кібербезпека та Професійного стандарту «Фахівець сфери захисту інформації». Це суттєво підвищує конкурентоспроможність випускників, що будуть навчатись за цією ОПП, на вітчизняному та міжнародному ринку праці.

До ОПП включено низку освітніх компонент, які надають випускнику – магістру необхідних компетентностей для фахової та науково-дослідної роботи в сфері кібербезпеки, технічного захисту інформації, управління інформаційною безпекою, аудиту інформаційної безпеки тощо. Вивчення цих компонент здобувачем вищої освіти забезпечить досягнення відповідних результатів навчання, які зазначені в ОПП.

У цілому вважаємо, що ОПП «Кібербезпека та захист інформації» магістерського рівня вищої освіти Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку має всі необхідні компоненти для підготовки кваліфікованих фахівців, які будуть здійснювати професійну діяльність в сфері кібербезпеки та захисту інформації, чому, зокрема, суттєво сприяє інтеграція в ОПП компетенцій та результатів навчання із Професійного стандарту «Фахівець сфери захисту інформації».

Директор департаменту
Інформаційних систем та систем безпеки
ТОВ «Роберт Бош ЛТД»



Барановський С.В.